FITXA3

“ Observa i, després, completa.
L'imma té& 15 piruletes ien Pepenté 7.
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* Juantes piruletes més t& 'lmma que en Pep? ™ \
—7=() - () pi h
15 F—lx_’; leﬂté.uplmemsnﬂﬁqwenPep_
* (Juantes piruletes menys t€ en Pep que I'imma?
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Lahanca ge suca (FABRICA ALAESTRETA ) | {_ FABRICA COPALTA
Hi treballen 309 persones. Hi treballen 156 persones.
Fabriquen 673 barrets al dia. Fabriquen 429 barrets al dia.

* (On es fabriguen mes barrets al dia? Quants mes?

=« (Juina altra pregunta pots fer sobre les fabriques que es resolgui amb la mateixa
operacit gue has fet a I'apartat anterior?

* Juantes persones menys treballen a Copalta que a Alaestreta?
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u Subratlla totes les dades gue apareixen al text.

Els Turons és una escola que té 267 alumnes. A final

de curs, els 28 nens de 3r aniran d"acampada. L activitat
costard 160 € a cadascun. Per aconseguir diners han
organitzat una tombola. En Pere ha venut 150 ndmeros.
En podria haver venut mes, perd en va perdre 50.
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La Vanessa n'ha venut 175 i en Jordi, 185. S5
Cuants niomeros van vendre entre tots tres? ’.!

Litilitza les dades que necessitis | resol.

a Llegeix, tria i completa.

Per adornar el nostre carmer per Madal, es faran
senvir 978 bombetes de colors. Ahir en van
posar 256 i avui n'han posat 188,

Cuantes bombetes queden per col-locar?

" 180 i{ 286 { ora ? | e etotal * unacperacit |
________ . ¢ o i e la diferéncia & dues operacions i
Entotal enposaran » [ ) S e
_ - = Primer cal esbrinar
Ahirenvanposar b ) de bombetes coldocades
- :
Awui n*han posat » [ ), Per resoldre el problema cal fer
:j 978 — 445 ."' :j 25@+1s~3} 66
Quantes I:-l:mbetes i .mmtes 1 6
han col-locat? l- _:I ' - mmteg ]
Quantes bombetes ;
queden per posar? | ) Queden per collocar



a Llegeix i marca en cada cas les afirmacions certes.

e | a Sandra ha posat dins la guardiola els 50 euros que li han regalat avui.
Ja ha aconsequit reunir 456 euros. Quants diners tenia abans que li fessin el regal?

' ) Abans tenia menys diners.

‘ 'Abanstenlanm;dmets
Loperaa()mer&eoleiproblemaés456 50.

(;,' L"operacié que resol el problema é 456 + 50.

e L'Inaki ha perdut 105 fitxes d’un joc. Ara li'n queden 398.

Quantes fitxes tenia el joc? (13
(/ El joc tenia menys fitxes que les que hi ha ara. =

‘3’ El joc tenia més fitxes que les que hi ha ara.
() L'operaci6 que resol el problema és 398 — 105.
() L'operaci6 que resol el problema és 398 + 105. °:=:’ -

a Subratlla del color que correspongui. Despreés, resol.

=

* Aquesta setmana s’han prestat 219 llibres a la biblioteca
i encara en queden 301 a les prestatgeries. Quants liibres
hi havia a la biblioteca abans de comencar la setmana?

* Lameva cosina Jdlia és una lectora excellent. Avui ha llegit
123 pagines d'un llibre i ja va per 1a pagina 386. Quantes pagines

tenia llegides ahir?
e De la biblioteca, se n'ha anat un grup de 58 estudiants,

perd encara hi ha 249 persones repartides per les sales.
Quantes persones hi havia a la biblioteca abans que se n'anés

el grup?



